INFORME GERENTE GENERAL CORONELGOLD CIA LTDA

Registro único de contribuyentes emítido a la razón social CORONELGOLD CIA LTDA Registro No. 706639 de la Superintendencia de Compañías.

Estados Financieros año 2019.

1. ANTECEDENTES

La empresa CORONELGOLD CIA LTDA. Fue creada en el 11/02/2016, la misma que se dedica a la extracción de minerales metaliferos y cuenta con los siguientes socios:

SOCIOS	CAPITAL	%	
Coronel Arias Kristell	60	6	
Coronel Arias Rosa	60	.6	
Coronel Miñan Rommel	880	88	
TOTAL	1000	100	

2. DESARROLLO

La empresa en el año 2019 tiene la siguiente información:

 Estado de Situación Financiera y Estado de Resultados Integrales año 2019, con los siguientes saldos: en las cuentas de Activos por el valor de \$446.453,98, en Pasivos \$416.845,83; Patrimonio \$29.608,45

3. CONCLUSIONES

- La Compañía CORONELGOLD CIA LTDA en su ejercicio fiscal 2019 no tuvo actividad económica.
- En la junta ordinaria de aprobación de Balances 2019, se propone comenzar el proceso de liquidación anticipada de la compañía CORONELGOLD CIA LTDA.

Machala, Mayo 11 del 2020

Eco Rosa Alexandra Coronel Arias